

CZISZTER Kalman

Consilier local UDMR

**Președinte al Comisiei de urbanism, construcții și amenajarea teritoriului
a Consiliului Local al Municipiului Arad****Motto::**



Motto

„În calitate de consilier municipal doresc un dialog permanent cu cetățenii interesați de soarta orașului, reabilitarea urbanistică a centrului civic și construirea de noi zone de locuit, dezvoltarea infrastructurii prin asfaltarea străzilor și extinderea rețelelor edilitare, contribuind astfel la ridicarea orașului nostru la nivelul standardelor europene.”

În temeiul art.51 alin.(4) din Legea administrației publice locale, republicată,

**RAPORT DE ACTIVITATE
pentru anul 2007**

Activitatea la ședințele Consiliului Local al Municipiului Arad.

Cu o singură excepție, am fost prezent la toate ședințele Consiliului Local, în ultimele trei luni ale anului am îndeplinit și calitatea de președinte de ședință. În această perioadă s-au adoptat 117 hotărâri din totalul de 385, mult peste media lunilor din acest an. În general, anul 2007 a marcat un vârf în procesul decizional, atât numeric, cât și ca diversitate a preocupărilor Consiliului Local și domenii reglementate. Nu în ultimul rând, efectele acestor hotărâri vor descrie pentru o perioadă îndelungată traiectoria investițională ascendentă a orașului: stabilirea locațiilor pentru amplasarea diferitelor structuri publicitare pe domeniul public al municipiului Arad și a documentațiilor pentru licitație;

-Aprobarea studiilor de fundamente și înființare, a regulamentelor, caietelor de sarcini pentru servicii publice noi: patinoarul, ștrandul, ridicări vehicule abandonate, fără stăpân și parcate neregulamentar, organizarea licitației pentru închirierea spațiilor comerciale din incintă, preluarea în gestiune a mijloacelor fixe aparținând ștrandului Neptun,

-aprobarea de cofinanțări pentru proiecte culturale (Italia-România-Resurse în rețea, acțiuni de formare pentru guvernarea dezvoltării locale;

-înființarea Asociației Stefan Cicio Pop;

-continuarea sprijinirii procesului investițional particular și public prin aprobarea documentațiilor de urbanism pentru construirea de

Total
întruniri
24

Total
participări
23

clădiri cu destinație locativă, hale de producție, sedii de firme, show-room, clădiri multifuncționale, complexe comerciale de tip mall, depozite;

-aprobarea criteriilor specifice pentru finanțarea nerambursabilă a unor proiecte culturale și sportive, de învățământ, de tineret și recreative

-actualizarea actelor constitutive ale societăților comerciale de sub autoritatea Consiliului Local;

-darea în administrarea Teatrului Clasic „Ioan Slavici” a clădirii în care acesta își desfășoară activitatea;

-aprobarea contractului de grant pentru implementarea suportului de consultanță pentru programul de îmbunătățire a transportului public;

-aprobarea studiilor de fezabilitate sau a proiectelor tehnice și detaliilor de execuție pentru obiective de investiții publice de amploare: consolidări clădiri ale învățământului preuniversitar, canalizare menajeră Strand Neptun, aprobarea măsurilor tehnice de realizare a obiectivului ”Reabilitarea centrului istoric vechi al municipiului”, împrumuturi și utilități la depozitul de mașini abandonate, amenajare strand Neptun, amenajare teren sintetic Șega, împrumuturi teren de fotbal pentru antrenament-Stadionul Motorul, complex de locuințe colective garsoniere și tip cămine de nefamiliști în cartierul Sânicolaul Mic, locuri de joacă în municipiul Arad, legătură rutieră Calea Aurel Vlaicu-str. Câmpul Liniștii, centura Arad, etapa I, amenajare spații recreative, vestiare modulare, racord utilități vestiare și împrumuturi teren sport Sânicolaul Mic, transportul și depozitarea zgurii și cenușii în slam dens la CET Arad pe lignit, continuarea studiilor pentru consolidări și reparații la clădirile învățământului preuniversitar, dotări moderne cu grupuri sanitare în același domeniu, amenajare platforme gospodărești în zonele de locuințe, executarea împrumutului terenului adiacent podului rutier Micălaca și legăturii rutiere Subcetate”, sistem informatic integrat al Primăriei Municipiului Arad;

-aprobarea aderării la Asociația „Alicans” pentru coordonarea lucrărilor de dezvoltare a infrastructurii apă-canal conform programului „Reabilitarea și modernizarea sistemelor de apă și canal din județul Arad”;

-atribuirea unor denumiri de străzi (din Cartierul Verde, Cornelia Bodea), de parcuri (Tudor Arghezi), de cartiere (I G Duca), stadionul municipal „UTA-Francisc Neuman”, cartier Sud, denumiri acceselor care delimitează cvartalele situate pe Insula Mureș.

-reglementarea situației juridice a Poligonului de tir;

-înființarea a două piețe publice;

-înființarea Poliției Comunitare;

-aprobarea garantării unui împrumut intern de 33 milioane lei;

-acordarea de subvenții pentru acoperirea diferenței de preț și tarif la energia termică livrată populației;

-repartizarea unui bloc nou de locuințe realizat de Consiliul Local familiilor evacuate din clădiri retrocedate foștilor proprietari;

-aprobarea statutului personalului din serviciile voluntare de

urgență;

Activitatea la ședințele comisiilor de specialitate. Președinte al Comisiei de urbanism, construcții și amenajarea teritoriului din cadrul Consiliului Local al Municipiului Arad. Am participat la 30 dintre întrunirile acesteia, dintr-un număr total de 31.

31

30

Participarea la întâlnirile cetățenești organizate de Primăria Municipiului Arad.

În anul acesta am participat la 2 întâlniri cetățenești, care au avut loc în data de 4.05.2007-Zona Grădiște și 5.07.2007-Zona Grădiște, partea dreaptă.

Reprezentarea capitalului municipiului Arad în Adunarea Generală a Acționarilor.

Reprezintă interesele Consiliului Local al Municipiului Arad în A.G.A. la SC CET SA Arad. În anul 2007, conform H.G. nr. 172/2007, pe baza studiilor de fezabilitate aprobate, am obținut următoarele finanțări:

A.-7.000 mii ron, pentru lucrările

1.Modernizare PT 1V Calea Aurel Vlaicu în municipiul Arad ; 2..Modernizare rețele termice etapa I și II;

3. Modernizare rețele termice pentru subtraversări linii de tramvai system rutier pe arterele Calea Aurel Vlaicu – Bulevardul Revoluției – Calea Timisoarei în municipiul Arad ;

B conform H.G. nr. 409/4 mai 2007, 8.000 mii ron, pentru lucrările:

1.Modernizare PT 1V Calea Aurel Vlaicu în municipiul Arad ; 2..Modernizare rețele termice etapa I și II;

3. Modernizare rețele termice pentru subtraversări linii de tramvai system rutier pe arterele Calea Aurel Vlaicu – Bulevardul Revoluției – Calea Timisorii în municipiul Arad ;

4. Modernizare electrofiltre cazan nr. 1 – 420 t/h CET Arad

C. conform H.G. nr. 896/1 august 2007, 2.000 mii ron, pentru lucrările 1.Modernizare PT 1V Calea Aurel Vlaicu în municipiul Arad ;

2..Modernizare rețele termice etapa I și II;

3. Modernizare rețele termice pentru subtraversări linii de tramvai sistem rutier pe arterele Calea Aurel Vlaicu – Bulevardul Revoluției – Calea Timisorii în municipiul Arad ;

4. Modernizare electrofiltre cazan nr. 1 – 420 t/h CET Arad

Reprezentarea intereselor municipiului Arad la nivelul instituțiilor publice-Reprezentant al autorității publice în consiliul de administrație la Grupul Școlar Csiky Gergely". S-au finalizat lucrările de reparații și amenajări începute în anul 2006.

Proiecte de hotărâri inițiate și promovate, proiecte adoptate.

În acest an am promovat două proiecte de hotărâri care s-au și adoptat:

1.proiect de hotărâre privind asigurarea asistenței și reprezentării juridice a Consiliului Local în cauza ce face obiectul dosarului nr.415.000/108/2007 aflat pe rolul Tribunalului Arad Secția Penală, s-a adoptat Hotărârea nr.330/13.11.2007.

2.proiect de hotărâre privind angajarea unui apărător ales pentru asigurarea asistenței juridice și a reprezentării intereselor Consiliului Local al Municipiului Arad și ale Municipiului Arad în dosarul nr.4015/108/2007, aflat pe rolul Tribunalului Arad-secția penală, s-a adoptat Hotărârea nr. 334/30.11.2007.